

Protokoll fört vid Svenska surfförbundets styrelsemötet 2016-07-25 via Skype.

1 Val av Ordförande, Sekreterare och Justerare för mötet

Patrick Ståhl valdes till ordförande
Henrik Fahlén till sekreterare
Love Berggren till justerare

2 Föregående mötesprotokoll

Närvarande
Ordförande Patrick Ståhl
Sekreterare Henrik Fahlén,
Linn Jonsson
Vice ordförande Thomas Berggren Suppleang Love Berggren

Dagordning:

- RF ansökan, status

En komplett RF-ansökan är snart klar.

Domarföreningen kollas upp av Linn Jonsson och hur den organiseras i andra sporter sedan tas ett gemensamt beslut hur den ska organiseras inom SSA.

Vi gick igenom landslagslägrets upplägg den 17-18 sept. Martin Hunder som är Head Coach på SOK är intresserad att komma och hjälpa hela landslaget. Även en kontakt som Patrick Ståhl har är intresserad. Maila info.

- Medlemmar i SSA

Patrick kontaktar Stockholm SUBsurfers för att få medlemslistor.

- Klubbar i SSA

Henrik bistår med mailadresser till klubbar och Thomas skriver ett brev till dem och presenterar på SSAs facebook. Vi vill ha en uppdatering från Robin angående Swish.

- Förbundets Domare

Flera olika förslag till lösning på hur domaravgiften diskuterades. Dessa kommer att sammanställas och presenteras och röstas om hur den ska fungera.

- Kommande Event/Tävlingar

SUPsurf SM aug-okt

SST: SUP Wave Classic sept-dec

SUPrace Battle of Läjet

LongboardSM aug-okt

- Ekonomisk uppdatering

Robin ej närvarande och vi ber om en uppdatering.

Nästa möte

15 augusti 21.00 Thomas kopplar upp alla i tid om inget annat sägs.

XX Övriga frågor

Sekreterare

Justeras

.....

.....

Henrik Fahlen

Thomas Berggren